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Adventní čas je v Charitě Sušice časem pomoci, sdílení i zastavení. Zatímco
většina z nás se těší na svátky s rodinou, myslíme i na ty, kteří prožívají konec
roku v osamění nebo tíživé životní situaci.
Na adventních trzích v Sušici jsme opět nabídli originální výrobky našich
klientů a oblíbenou Polévku pro souseda. Lahodný špenátový krém pro nás
připravil tým PÍPA & VÝVRTKA, kterému děkujeme nejen za tuto dobrotu, ale 
i za celoroční podporu. Díky nim můžeme pravidelně nabídnout teplé jídlo
lidem bez domova – a to má skutečně smysl.
Své místo v předvánoční pomoci mají i potravinové balíčky, které rozdáváme
díky spolupráci s Tesco Sušice. Vánoční radost letos šířily také děti z kroužku
Střediska volného času „Káčko“, které vytvořily přáníčka pro naše seniory, 
a tým WeLoveŠumava, jenž uspořádal pro děti vánoční kino.
Nevynechali jsme ani oblíbené adventní dílny, během nichž si lidé mohli
vlastnoručně vyrobit věnce a užít si chvíle tvořivé pohody.
Každé gesto pomoci – ať už teplá polévka, dárek nebo přání – je připomínkou,
že nikdo nemusí být o Vánocích sám. Děkujeme všem, kdo se na této vlně
lidskosti podíleli. Ať je letošní advent pro každého z nás časem radosti, světla
a blízkosti.

ADVENTNÍ ČAS
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Bral jsem to jako záchytnej bod a jistotu, že mi někdo pomůže, říká pan
Ašík o Charitě. Pomohla mu ze dna, on sám teď pomáhá druhým. 
Život na ulici je drsný. Přesto se na ní často ocitnou i lidé, které by to
dřív nenapadlo. Kteří žili obyčejný život, jen udělali chybu. Chybu, která
je stála teplo domova a důstojnost. Málokdo má pak sílu na to bojovat
a vrátit se zpět do normálního života. Chce to víc než jen odvahu.
Charita jim dává podporu, snaží se je motivovat. Někdy je ale těžké 
se k lidem na okraji společnosti dostat. Získat důvěru zlomených duší.
Charitě Sušice v tom velmi pomáhá její bývalý klient pan Ašík, který sám
skončil na ulici, ale dokázal se z jejích spárů vymanit. 
Život pana Ašíka se obrátil naruby ve chvíli, kdy byl propuštěn z výkonu
trestu, neměl se kam vrátit a strávil čtyři roky na ulici bez střechy nad
hlavou. Hned od prvního okamžiku ale dělal vše pro to, 
aby tak neskončil. Nechtěl ani, aby na něm někdo poznal jeho nouzi.
„Po celou tu dobu, co jsem takhle žil venku, tak hlavně jsem se snažil
chodit čistej, vykoupanej. Já jsem se třeba myl v zimě v řece. Ohřál jsem
se v tý opuštěný budově, v tom baráku, kde byly starý kamna, nařezal
jsem si tam dříví, uvařil vodu. Pral jsem si v tý teplý vodě a za tu dobu
vlastně, než jsem oslovil toho mýho kamaráda, toho Václava, pořád mě
to nutilo udělat něco, abych dál už takhle venku nežil.“ 
Osud mu naštěstí do cesty přivedl dobrého přítele, který mu umožnil
bydlet na jeho zahradě. 

BRAL JSEM TO JAKO ZÁCHYTNEJ BOD 
A JISTOTU, ŽE MI NĚKDO POMŮŽE, ŘÍKÁ PAN AŠÍK 

O CHARITĚ. POMOHLA MU ZE DNA, ON SÁM TEĎ POMÁHÁ
DRUHÝM.
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Nejprve za drobnou úplatu, nyní za protislužby, jako je sekání trávy
nebo řezání dřeva. Během tohoto těžkého období byla pro pana Ašíka
největší oporou ale Sociální poradna Racek Charity Sušice. „Bral jsem to
jako záchytnej, odrazovej bod a jistotu, že je tu někdo, kdo mi pomůže,
“ říká pan Ašík. Dostal tam mimo odpovědi na své otázky také
potravinovou pomoc a podporu při vyřizování administrativních
záležitostí s úřady a podobně. Když se pak začal opět stavět na vlastní
nohy, rozhodl se pomáhat lidem v podobné situaci, ve které se
nacházel i on sám. „Beru to jako splácení svýho dluhu, kterej tady
mám, sám vlastně jsem byl venku X dní, vím, jaký to je, a díky tomu
vlastně jsem se zapojil do pomoci. Jenom tady v Sušici je X lidí, hlavně
ty kluci. Jo nebudu vám říkat, jděte se tam podívat, protože oni to
nemají rádi, protože tam bydlí i narkomani a alkoholici. Tam je to pořád
stejné. Oni žijou z ruky do huby,“ vysvětluje. Pan Ašík občas přináší jídlo
potřebným a snaží se jim pomoc. Chápe jejich životní situaci a ví, že ne
vždy to musí dopadnout špatně, ale i to se bohužel stává. Někteří lidé
platí za svou závislost tu nejvyšší daň. „Byl tam ještě 1 kamarád a ten je
necelý 2 roky po smrti. To byl těžkej alkoholik, ten byl jenom v těch
petkách. Nedožitejch 56 let. Opilej, šel si lehnout, usnul a už se
neprobudil. Já už roky jsem jim tam nosil ve sklenicích polívku, čaj nebo
udělaný kafe no a ten Jirka. Říkal jsem mu to, dej si jídlo a nechlastej
furt,“ popisuje některé ze situací, se kterými se běžně setkává. 
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Spolupráce pana Ašíka s naší organizací je pro nás nedocenitelná. Doprovází naši
sociální pracovnici za lidmi bez domova přímo do terénu. Díky tomu, že ho lidé znají 
a věří mu, usnadňuje celou situaci i nám. A my tak můžeme včas nabídnout
odbornou pomoc lidem, kteří ji potřebují a pokusit se zamezit tomu nejhoršímu.
Ukazujeme klientům možnosti, které mají v boji se závislostí, a pomáháme jim
začlenit se zpět do společnosti. Chceme panu Ašíkovi vyjádřit obrovské uznání, 
že dokázal překonat své těžké životní období, čerpat z něj a sám je teď podporou pro
druhé. Poděkování mu patří za jeho neocenitelnou pomoc a obětavost! 
Upřímně děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se zapojili do plnění Charitního díla
během fungování naší organizace. Vaše ochota a láska přinášejí světlo do života těch,
kteří to nejvíce potřebují. Každý váš úsměv a podaná ruka mají nesmírnou hodnotu. 
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NEOBYČEJNÝ DOPIS PRO
JEŽÍŠKA
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Tohle je také dopis pro Ježíška... 
Ale je trošku jiný než ty, které bychom běžně čekali. Tento dopis je pro nás 
v Charitě Sušice potvrzením, že to, co děláme, má smysl. Že naše poslání –
pomáhat potřebným – je důležité a přináší světlo do života těch, kdo ho
nejvíce potřebují. 



Od 1. ledna opět zaplnili ulice Sušice a okolních obcí koledníci s korunami na
hlavách a s přáním pokoje a požehnání. Tříkrálová sbírka, které se tradičně
Charita Sušice účastní, je nejen krásnou připomínkou lidové tradice, ale
především konkrétní pomocí lidem v nouzi. Sbírka probíhá prvních 14 dní 
v lednu.
I letos sbírku zahájilo slavnostní požehnání koledníkům v kostele sv. Václava 
v Sušici. Skupinky koledníků i statické kasičky byly následně vidět na veřejných
místech v Sušici, Kašperských Horách, Kolinci, Železné Rudě a dalších obcích
regionu. Výtěžek pomůže s materiální pomocí lidem v těžké životní situaci,
podpoří dobrovolnictví a provoz charitních služeb a nově také poslouží jako
krizový fond pro okamžitou humanitární pomoc.
Neděle 12. ledna patřila v Sušici a na Mouřenci tradičním Tříkrálovým
setkáním. Po mši svaté u kostela sv. Václava následovalo milé setkání 
s občerstvením. Odpoledne pak zakončil slavnostní koncert na Mouřenci,
kterého se zúčastnil i dětský pěvecký sbor Kašperáček.
6. leden, již tradičně, patřil příchodu Tří králů, kteří na koních zavítali 
na sušické náměstí. Program zahájila ředitelka Charity Sušice 
Ing. Štěpánka Brabcová společně s farářem R. D. Ondřejem Urbiszem. 
Za doprovodu Pěveckého sboru Svatobor se mudrcové symbolicky poklonili 
u betléma a přinesli požehnání všem přítomným.
Charita Sušice děkuje všem dárcům, dobrovolníkům a organizátorům, kteří se
do sbírky zapojili. Společně dáváme naději těm, kteří ji v novém roce nejvíce
potřebují. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
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721 362 KČ
DĚKUJEME!



SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY 
V KAŠPERSKÝCH HORÁCH

DUŠIČKY

Děti v našem volnočasovém klubu zapojily
fantazii a šikovné ruce, aby vytvořily krásné
valentýnské výrobky! Všechno s láskou 
a radostí, aby potěšily ty, pro které je 
s nadšením vyráběly. 
Valentýn je sice jen jeden den v roce, ale
mít se rádi a rozdávat radost můžeme
každý den. 

SVATÝ VALENTÝN
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V Kašperských Horách nabízíme seniorům a osobám se zdravotním postižením
sociálně aktivizační služby (SAS), které podporují aktivní a smysluplný život.
Klienti se u nás mohou zapojit do cvičení, výtvarných dílen, tréninku paměti,
besed i výletů.
Jednou z  aktivit bylo nedávné kulinářské dopoledne, při kterém jsme společně
vařili tři druhy polévek – květákovou, čočkovou a cibulovou. Nechyběla ani
ochutnávka a milá návštěva naší paní ředitelky.
Takové společné chvíle přinášejí radost, posilují vzájemné vztahy a pomáhají
udržet duševní i fyzickou pohodu. Těšíme se na další!

                                                                                                            



DUŠIČKY

II. Západočeská konference paliativní péče
je úspěšně za námi a my jsme vděční, že
jsme se jí mohli zúčastnit! Přinesla mnoho
inspirace, cenných poznatků a prostoru
pro sdílení zkušeností s kolegy z oboru. 

KONFERNCE
PALIATIVNÍ PÉČE
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Kurzy, které absolvovali pečovatelé a sociální pracovnice v rámci projektu
Společně za vzděláním a rozvojem aneb doma je nejlíp od Nadace EP GROUP.
Všechny kurzy jsou od Institutu vzdělání APSS ČR. Díky projektu směřujeme 
k získání bronzové známky v projektu Umíme to s demencí. 
Kurzy na klíč, které se konali v Domě s pečovatelskou službou v Kašperských
Horách: Kufr plný vzpomínek, Proměny stáří a gerontooblek a kurz Demence 
v obrazech.  
Webináře - výhodou je, že za vzděláním nemusíme jezdit. Kurz mohou
zaměstnanci absolvovat doma nebo využít prostor zasedací místnosti. 
Co proběhlo: Co nejdéle doma aneb jak podpořit domácí péči, Zvládání
problémových situací zejména v pečovatelských službách, Aktivizační činnosti
klientů s Alzheimerovou chorobou, Pokojná smrt – akceptace a základy
komunikace. 
A jednou sociální pracovnice vyjeli za vzděláním do Prahy, kde absolvovali
školení Individuální plánování s uživateli s demencí.  

UČÍME SE PEČOVAT S POROZUMĚNÍM



KOLINECKÉ TVOŘENÍČKO

Školení řidičů aneb bezpečně za vámi až na samé hranice NP Šumava! 
Napříč celou organizací jsme absolvovali školení řidičů, abychom mohli i nadále bezpečně 
a spolehlivě vyrážet za vámi – do měst, vesnic i těch nejodlehlejších koutů, až na samé
hranice Národního parku Šumava. 
Naše pečovatelky a pečovatelé každý den míří za našimi klienty tam, kde je jim nejlépe –
domů. 
Okolo 336 000 km ročně – tolik kilometrů najezdíme, abychom byli tam, kde nás lidé nejvíce
potřebují. Bezpečná jízda je pro nás prioritou, protože jen tak můžeme dorazit včas 
a s úsměvem. 

ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ DUŠIČKY
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V Kolinci se stalo krásnou tradicí pořádat tvořivé dílny pro veřejnost – ať už 
v čase adventu nebo s příchodem jara. Obě akce se opět povedly 
a přinesly návštěvníkům nejen možnost vyrobit si něco pěkného, 
ale především prostor pro setkání, sdílení a sousedskou pohodu.
Vánoční tvořeníčko na přelomu listopadu a prosince nabídlo atmosféru
očekávání, vůni perníčků i výrobky, které potěšily pod stromečkem. Velikonoční
tvořeníčko v březnu zase rozzářilo sál jarními barvami a nápaditými
dekoracemi – od výrobků do truhlíků až po malovaná vajíčka.
Děkujeme všem, kdo se na organizaci podíleli, i všem, kdo dorazili. 
Těšíme se na další ročníky.



Pečovat o druhé znamená nejen pomáhat s každodenními úkony, ale také
vnášet do jejich životů radost, klid a důstojnost. Právě to je hlavním mottem  
naší Ing. Jany Zábranské Halbhuberové. Za svou práci a přístup k lidem získala
prestižní profesní ocenění Pečovatelka roku 2024, které každoročně vyhlašuje
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR a Diakonie ČCE.  
  
V Charitě Sušice zastává mnoho rolí. Pečovatelka v terénu je jen jednou z nich.
Jezdí za klienty do Domu s pečovatelskou službou v Kašperských Horách i do
domácností v širokém okolí - pomáhá jim zvládat běžné denní aktivity, 
na které už sami nestačí - s denní hygienou, při pohybu v domácnosti, 
s úklidem nebo podáváním stravy. Lidé se na ni těší a vyhlížejí ji. A to je pro ni
radostí, ale i výzvou. „Vždy jsem lidem okolo sebe pomáhala. Když jsem
hledala novou práci, vstup do sociálních služeb jsem uvítala. Bylo to dobré
rozhodnutí. Naše práce je potřebná, naplňující a má smysl,“ hodnotí zpětně
Ing. Jana Zábranská Halbhuberová.  
Věnuje se také lidem se zdravotním postižením a seniorům, kterým jako
vedoucí Sociálně aktivizačních služeb vymýšlí program. Chce, aby je bavil, ale
také vzdělával a pomáhal jim udržet aktivní a smysluplný životní styl. „Empatie,
trpělivost a laskavost, snaha brát lidi takové, jací jsou a neposuzovat, naopak
naslouchat, otevřít své srdce a být ochoten pomoci - to jsou z mého pohledu
vlastnosti, které by měl pracovník v sociálních službách mít a kultivovat je. Na
druhé straně si ale také uvědomovat své možnosti, schopnosti a pravomoci 
a držet si i své profesionální i osobní hranice,“ popisuje svůj přístup k práci.  
Jana nejen pečuje o klienty, ale také se snaží služby rozvíjet tak, aby byly
koncepční, a jejich nastavení vyhovovalo klientům i pracovníkům. „Naše práce
není vždy jednoduchá, ale snažím se stále hledat nové přístupy, jak našim
klientům smysluplně pomáhat,” uvědomuje si. A to na ní oceňují i její kolegové
z Kašperských hor: „Jana je člověk, na kterého se můžete vždy obrátit. 
Je obětavá, empatická a dokáže lidi nabít pozitivní energií,“ shodují se.  
A protože pomoc má v jejích očích mnoho rozměrů, přišla s nápadem zřídit
pod Charitou Sušice konzultační středisko Virtuální univerzity třetího věku. 
A že to bylo dobré rozhodnutí, o tom svědčí i její sedmileté fungování a desítky
spokojených absolventů.  

PEČOVATELKA ROKU
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Služby Charity nejsou jen o pomoci, ale také o lidské podpoře a pocitu bezpečí. Jedna 
z našich klientek napsala krásné poděkování našim pečovatelkám, pečovatelům a sociálním
pracovnicím, které jí pomáhají v každodenním životě. Moc si toho vážíme a děkujeme za
důvěru.
Tato zpětná vazba byla zaslána řediteli Diecézní charity České Budějovice, který také ocenil
práci našeho týmu a poděkování přeposlal našim pečovatelkám.
Taková veřejná poděkování nás vždy velmi potěší — a stejně tak i ta, která zůstávají „mezi
námi“. Klienti a jejich blízcí nám často děkují přímo během péče, při osobním setkání nebo
po telefonu našim koordinátorkám. Tato slova vděku sice nelze zveřejnit, ale o to víc si jich
vážíme. Jsou pro nás důkazem, že naše práce má smysl – každý den.

PODĚKOVÁNÍ
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Velikonoční tvoření ve Strašíně, které Charita
Sušice uspořádala ve spolupráci s MAS
Pošumaví, bylo krásnou ukázkou toho, jak
může i zdánlivě malá událost potěšit velké
množství lidí – radost ze společného pečení,
tvoření jarních věnečků a posezení nad kávou 
a domácími moučníky. Těší nás, že se zapojili
nejen naši senioři, ale i další občané Strašína, 
a že nás svou návštěvou podpořil i pan starosta.
Podobná setkání nejsou jen příjemným
zpestřením – ukazují, jak důležité je zůstávat 
v kontaktu, být součástí komunity a mít kolem
sebe lidi, kteří naslouchají a podporují. O to se
snažíme právě prostřednictvím sociálně
aktivizačních služeb pro seniory a osoby se
zdravotním postižením (SAS). Cílem této služby
je udržet a dále rozvíjet schopnosti, které posilují
tělesnou i mentální svěžest, umožňují prožívat
plnohodnotný život a pomáhají předcházet
společenskému vyloučení.

SPOLEČNĚ NEJEN O VELIKONOCÍCH
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Druhý ročník akce Pomlázky pro
Charitu se i letos setkal s velkým
ohlasem. V předvelikonočním
období si lidé mohli zakoupit ručně
pletené pomlázky na několika
místech v Sušici, Kašperských
Horách a na Modravě. Celkem se
podařilo vybrat 16 337 Kč, které
putují na podporu služeb Charity
Sušice. 
Součástí akce byly nově i dvě
pletenářské dílny. Do akce se zapojili
i klienti poradny, kteří pomáhali 
s pletením pomlázek.
Poděkování patří všem, kdo pletli,
nosili proutky nebo se zapojili
organizačně. Děkujeme samozřejmě
i Diecézní charitě České Budějovice
za podnět a zastřešení celého
projektu a kolegyni Míše, která si
vzala koordinaci celé akce v našem
regionu na starost.
Těšíme se na další ročník.

POMLÁZKY PRO CHARITU

červen 2025

SBÍRKA POTRAVIN

Charita Sušice se v uplynulém
období opět zapojila do celostátní
Sbírky potravin. Podzimní kolo
proběhlo v sobotu 11. listopadu
2024 v Tesco Sušice a přineslo 1524
kilogramů potravin a drogerie. 
V jarním kole, které se uskutečnilo
26. dubna 2025, se díky štědrým
dárcům vybralo dalších 
1 131 kilogramů.
Všem, kdo přispěli nákupem, i těm,
kteří věnovali svůj čas jako
dobrovolníci, patří velké poděkování.
Podzimní sbírku podpořili také
Kapucíni v ČR, skautské středisko
Vydří stopa a další dobrovolníci.
Koordinaci zajistila Mgr. et Bc. Petra
Haisová Marková, které děkujeme za
hladký průběh celé akce.
Vybrané potraviny a hygienické
potřeby putují k lidem v nouzi 
v našem regionu. Díky této pomoci
můžeme pravidelně doplňovat sklad
potravinové pomoci a reagovat na
akutní situace našich klientů.

https://www.susice.charita.cz/kdo-jsme/adresar/?p=petra-haisova-markova
https://www.susice.charita.cz/kdo-jsme/adresar/?p=petra-haisova-markova


BAZÁREK

Posláním Charity je služba milosrdné lásky
– péče o ty, kteří se ocitli v nouzi, a to 
s respektem k jejich jedinečnosti, bez
ohledu na okolnosti. Každý den vnášíme
do své práce porozumění, lidskost a úsilí
pomáhat. Abychom mohli tuto službu
dávat dál, je důležité nezapomínat ani na
vlastní vnitřní sílu a klid.
Právě proto jsme se na jaře sešli při
duchovní obnově, která nabídla prostor ke
ztišení, zklidnění a duchovnímu načerpání.
V bezpečném a vlídném prostředí jsme
společně sdíleli chvíle ticha i slova,
přemýšleli nad smyslem naší služby 
-a hledali inspiraci pro další dny.
Setkání bylo obohacující nejen po
duchovní stránce, ale i lidsky – posílilo naši
vzájemnou sounáležitost a připomnělo
nám, že nejsme na své cestě sami.
Děkujeme všem, kdo se zapojili a pomohli
vytvořit atmosféru otevřenosti, důvěry 
a vděčnosti.

DUCHOVNÍ OBNOVA

červen 2025

HABEMUS PAPAM!

Dne 21. dubna 2025 zemřel papež
František ve věku 88 let. V čele katolické
církve stál od roku 2013. Novým papežem
byl 8. května zvolen americký kardinál
Robert Francis Prevost, který přijal jméno
Lev XIV..



BAZÁREK

Květnové akce se i letos vydařily na
jedničku – ať už šlo o setkávání s rodinami,
tvoření s dětmi nebo společné chvíle 
v kostele sv. Václava. Děkujeme všem
pořadatelům za pozvání a perfektní
organizaci!
Začali jsme tradičně Dnem pro rodinu na
ostrově Santos. I když nás hned na začátku
překvapil příval krup, počasí se rychle
umoudřilo a celé odpoledne proběhlo ve
velmi příjemné atmosféře. Neslo se 
v duchu přátelských setkání – jak mezi
poskytovateli sociálních služeb v regionu,
tak i mezi návštěvníky a našimi klienty.
Děkujeme, že jsme mohli být součástí!
Následovalo zábavné odpoledne na
Fufernách v rámci Dnů Sušice, které se
letos opravdu vydařilo. Naše tvořivá dílna
se těšila velkému zájmu – a tak si spousta
malých návštěvníků odnesla domů
vlastnoručně vyrobenou placku. 
Květnové putování jsme zakončili 
v duchovním naladění během Noci kostelů
v kostele sv. Václava. V propojení 
s programem Dnů Sušice přilákala akce
mnoho návštěvníků a i zde jsme byli rádi
za možnost být součástí této výjimečné
události.
Těšíme se zase za rok – a ještě jednou
velké poděkování všem, kteří se na
organizaci těchto akcí podíleli. 

KVĚTEN PLNÝ AKCÍ

červen 2025

V Dobré Vodě u Českých Budějovic se
uskutečnila každoroční Pouť za Charitu,
které se zúčastnili zaměstnanci,
dobrovolníci i podporovatelé Charit z celé
diecéze. Setkání začalo slavnostní
bohoslužbou a pokračovalo neformálním
odpolednem v zahradě s grilováním,
sdílením i tradiční soutěží o nejlepší
zákusek. Letos zvítězila projektová
manažerka Diecézní charity Hanka –
gratulujeme a těšíme se na recept!
Tato milá akce nám každoročně
připomíná, že Charita není jen o službě, ale
i o vzájemném propojení, sdílení a lidské
sounáležitosti. Děkujeme za pozvání 
a těšíme se zase napřesrok.

POUŤ ZA CHARITU 

V Kolinci proběhlo slavnostní žehnání
nového automobilu, který bude sloužit pro
terénní službu Charity Sušice - středisko
Kolinec. Setkání se zúčastnil starosta
městyse Kolinec 
Mgr. Pavel Princ 
i náš farář R. D. Ondřej Urbisz.
Děkujeme za jejich podporu a přejeme
všem našim pracovníkům, aby je na
cestách za klienty provázelo bezpečí, klid 
a Boží požehnání.
Šťastné kilometry ve službě pomoci!

ŽEHNÁNÍ AUTOMOBILU V KOLINCI



SLOVO ZÁVĚREM

Zveme nejen veřejnost, ale i naše kolegyně
a kolegy – zaměstnance Charity Sušice.
Přijďte se zapojit, potkat se mimo
každodenní pracovní rytmus, načerpat
inspiraci nebo prostě jen být spolu.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME 
NA  AKCE

DUŠIČKY

červen 2025

Milé kolegyně, milí kolegové,
děkujeme Vám za všechnu práci, kterou jste v uplynulých měsících odvedli.
První polovina roku 2025 byla díky Vašemu nasazení naplněná konkrétní
pomocí lidem v různých životních situacích.
Před námi je další půlrok, ve kterém naší podporu budou opět potřebovat
desítky klientů a rodin. Přejeme Vám proto dostatek sil, energie a dobré nálady
do všech dalších úkolů i výzev, které nás společně čekají.
Děkujeme, že jste součástí Charity Sušice a že společně plníme naše poslání 
a cíle.
                                                                                                            
                                                                                                         Tým managementu.

WORKSHOP 
24. června, středisko 
Charita Sušice

Procházka Šumava Guides 
15. srpna

Brunch 
v týdnu sociálních služeb

Den Charity
20. září, Ostrov Santos Sušice
od 14 h

Pokud máte nějaké nápady, návrhy nebo připomínky, můžete je zaslat PR pracovnici 
a objeví se v příštím vydání. 
Kontakt: lucie.mikulova@susice.charita.cz.


